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ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO EXTRAORDINARIA, DO SEGUNDO (2º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA
TERCEIRA  (3ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ.  Ao  terceiro  dia  do  mês  de  outubro  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  na  sede  do  Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Célia
Regina  da  Costa,  Christiane  Stuart,  Douglas  Cristino  da  Silva,  Laudelino  Lamim,  Marcelo  Werner,  
Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo
Manoel  Vicente,  Paulo Rogério Maes Júnior,  Roberto Rivelino da Cunha,  Roseli  Tondorf  Cesconetto e
Rubens Angioletti.  Às  dezoito  horas  e  quinze  minutos  (18h15mim),  o senhor Presidente vereador Marcelo
Werner, secretariado pelo vereador Odivan Wivaldo Linhares, declarou aberta a presente sessão. A leitura de
um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Adriano Alexandre Árcega Klawa. MATÉRIAS DA
ORDEM DO DIA:  1 – Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 157/2023  que AUTORIZA
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA
FAZENDA. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº
95/2022  que  DISPÕE  SOBRE  O  TEMPO  PARA  ATENDIMENTO  A  CLIENTES  E  USUÁRIOS  DE  ESTABELECIMENTOS
BANCÁRIOS  E  INSTITUIÇÕES  FINANCEIRAS  INSTALADAS  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAI,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 40/2023 que
AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  URBANO  E  HABITAÇÃO.  Autoria:  Executivo  Municipal;  4  -  Em  segunda
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 115/2023 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  URBANO  E
HABITAÇÃO.  Autoria:  Executivo  Municipal;  5-  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  Substitutivo  nº
4/2023 - Projeto de Lei Ordinária 116/2022 que ACRESCENTA-SE AO ART. 6º DA LEI MUNICIPAL Nº 5.542/2010,
OS §6º AO §8º, QUE DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE E GARANTIA DE VAGA EM UNIDADE DA REDE PÚBLICA DE ENSINO
PARA  CRIANÇA  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa  -  PSL.  ---Projeto  de  Lei
Ordinária 116/2022; 6 – Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 156/2023 que ALTERA A
LEI MUNICIPAL Nº 7.467, DE 27/12/2022, QUE ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE
ITAJAÍ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, ATRAVÉS DA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, PARA A
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. Autoria: Executivo Municipal. DELIBERAÇÃO: o Projeto de
Lei  Ordinária  nº  95/2022  (Executivo  Municipal)  e  o  Projeto  Substitutivo  nº  4/2023  -  Projeto  de  Lei
Ordinária 116/2022 (Ver. Adriano Alexandre Árcega Klawa)  foram aprovados com 16 (dezesseis) votos
favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA
FILHA DO ELÓI, CHRISTIANE STUART, DOUGLAS CRISTINO, LAUDELINO LAMIM, MAMÃO, MAURÍLIO MORAES, OSMAR
TEIXEIRA, OTTO L. QUINTINO JR., PAULINHO AMÂNDIO, PAULO MAES, ROSELI CESCONETTO e RUBENS ANGIOLETTI. O
Projeto de Lei Ordinária nº 40/2023 (Executivo Municipal) foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis
dos vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA FILHA DO
ELÓI, CHRISTIANE STUART, DOUGLAS CRISTINO, LAUDELINO LAMIM, MAMÃO, MAURÍLIO MORAES, OSMAR TEIXEIRA,
OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PAULO  MAES,  ROSELI  CESCONETTO  e  RUBENS  ANGIOLETTI  e  1  (um)  voto  contrário  do
Vereador PAULINHO AMÂNDIO.  Projeto de Lei Ordinária nº 115/2023 (Executivo Municipal) foi aprovado com
10  (dez)  votos  favoráveis  dos  vereadores  BETO  CUNHA,  BRUNO  DA  SAÚDE,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DOUGLAS
CRISTINO,  LAUDELINO  LAMIM,  MAMÃO,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PAULINHO  AMÂNDIO,  PAULO  MAES,  ROSELI
CESCONETTO  e  5  (cinco)  votos  contrários  dos  vereadores  ADRIANO  KLAWA,  CHRISTIANE  STUART,  MAURÍLIO
MORAES, OSMAR TEIXEIRA e RUBENS ANGIOLETTI. O Projeto de Lei Ordinária 156/2023 (Executivo Municipal)
foi  aprovado  com  9  (nove)  votos  favoráveis  dos  vereadores  BRUNO  DA  SAÚDE,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,
DOUGLAS  CRISTINO,  LAUDELINO  LAMIM,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PAULINHO  AMÂNDIO,  PAULO  MAES,  ROSELI
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CESCONETTO  e  RUBENS  ANGIOLETTI  e  5  (cinco)  abstenções  dos  vereadores  ADRIANO  KLAWA,  BETO  CUNHA,
CHRISTIANE STUART, MAURÍLIO MORAES e OSMAR.  O Projeto de Lei Ordinária 157/2023 (Executivo Municipal)
foi aprovado com 8 (oito) votos favoráveis dos Vereadores BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DOUGLAS
CRISTINO, LAUDELINO LAMIM, OTTO L. QUINTINO JR., PAULINHO AMÂNDIO, PAULO MAES e ROSELI CESCONETTO e 5
(cinco) votos contrários dos Vereadores ADRIANO KLAWA, BETO CUNHA, CHRISTIANE STUART, MAURÍLIO MORAES e
OSMAR  TEIXEIRA.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA  DA  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  segunda
discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  156/2023  que  ALTERA  A  LEI  MUNICIPAL  Nº  7.467,  DE
27/12/2022, QUE ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ PARA O EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2023, ATRAVÉS DA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, PARA A UNIDADE ORÇAMENTÁRIA
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de
Lei Ordinária nº 139/2023 que INSTITUI O PROMOBIS — PROJETO DE MOBILIDADE INTEGRADA SUSTENTÁVEL DA
REGIÃO DA FOZ DO RIO ITAJAI, AUTORIZA O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO DA REGIÃO DA AMFRI —
CIM-AMFRI  A  CONTRATAR  OPERAÇÃO  DE  CRÉDITO  EXTERNO  JUNTO  AO  BANCO  INTERNACIONAL  PARA
RECONSTRUÇÃO E DESENVOLVIMENTO - BIRD, PARA FINANCIAMENTO DO PROMOBIS. AUTORIZA O MUNICÍPIO DE
ITAJAÍ  A  PARTICIPAR  DA  REFERIDA  OPERAÇÃO  E  A  OFERECER  CONTRAGARANTIA  LIMITADA  A  SUA  QUOTA  DE
INVESTIMENTO. Autoria: Executivo Municipal. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos
trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente,
vereador Marcelo Werner, convocou os vereadores para a 63ª Sessão Ordinária, no dia cinco de outubro de
2023, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
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